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ΈΈνναα  ττααξξίίδδιι  σσυυγγκκλλοοννιισσττιικκόό  πποουυ  ξξεεκκιιννάάεειι  ααππόό  ττηη  MMεεσσοογγεειιαακκήή  TTααγγγγέέρρηη,,  ππεερρννάά  ααππόό  ττοονν  ΆΆττλλαανντταα  κκααιι  φφττάάννεειι  ωωςς  ττιιςς  ΠΠύύλλεεςς  ττηηςς  

ΕΕρρήήμμοουυ..  ΆΆγγρριιαα  φφααρράάγγγγιιαα,,  ααυυσσττηηρρέέςς  κκοοιιλλάάδδεεςς  κκααιι  εειιδδυυλλλλιιαακκέέςς  οοάάσσεειιςς  σσυυννθθέέττοουυνν  έένναα  ττοοππίίοο  ααππόόκκοοσσμμοο..  ΚΚάάσσττρραα,,  ττεείίχχηη  κκααιι  

κκάάσσμμππεεςς  μμααςς  οοδδηηγγοούύνν  σστταα  ββάάθθηη  ττηηςς  ιισσττοορριικκήήςς  εεσσττίίααςς  ττηηςς  χχώώρρααςς  πποουυ  σσαανν  μμιιαα  άάλλλληη  ««MMεεσσοοπποοττααμμίίαα»»  μμααςς  μμυυεείί  σσττοονν  ττρρόόπποο  

ζζωωήήςς  ττωωνν  ννοομμάάδδωωνν  ττοουυ  ΣΣααχχέέλλ..  ΟΟιι  ννύύχχττεεςς  σσττοο  ΜΜααρρόόκκοο,,  κκάάττωω  ααππόό  τταα  χχιιλλιιάάδδεεςς  φφοοιιννιικκόόδδεεννττρραα  σσττιιςς  κκοοίίττεεςς  ττωωνν  χχεειιμμάάρρρρωωνν  

μμααςς  φφέέρρννοουυνν  ππίίσσωω  σσττοονν  ιισσλλααμμιικκόό  ΜΜεεσσααίίωωνναα..  ΟΟιι  ααχχααννεείίςς  εεκκττάάσσεειιςς  κκάάννοουυνν  ττηη  ζζωωήή  νναα  κκυυλλάά  μμεε  άάλλλλοουυςς  ρρυυθθμμοούύςς  κκααιι  ηη  

κκααθθηημμεερριιννόόττηητταα  σσττηηνν  ππλλααττεείίαα  ττηηςς  TTζζααμμάά  EEλλ  ΦΦννάά  σσττοο  MMααρραακκέέςς  μμοοιιάάζζεειι  ππεερριισσσσόόττεερροο  μμεε  σσκκηηννιικκόό  θθεεάάττρροουυ  ππααρράά  μμεε  

ππρρααγγμμααττιικκόόττηητταα..  

  

Ημέρα 1: Αθήνα - Ραμπάτ Συγκέντρωση στο 

αεροδρόμιο και πτήση για την οικονομική 

πρωτεύουσα του Μαρόκου, Καζαμπλάνκα. Άφιξη 

και οδική μεταφορά στη Ραμπάτ στις ακτές του 

Ατλαντικού.  

Ημέρα 2: Pαμπάτ - Tαγγέρη  Πρωινή ξενάγηση 

στη Ραμπάτ. Ως διοικητική πρωτεύουσα της 

χώρας, η πόλη έχει ένα πλήθος από αξιόλογα 

κρατικά κτίρια μεταξύ των οποίων δεσπόζει το 

παλάτι του βασιλιά Χασάν του 2ου με τις 

περίτεχνες εισόδους και την βασιλική φρουρά. 

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο μαυσωλείο του 

Μωάμεθ του 5ου, ένα κτίριο περίφημης 

μαυριτανικής αρχιτεκτονικής όπου εκτίθενται και 

οι σωροί των υπολοίπων μελών της βασιλικής 

οικογένειας. Κλείνουμε την επίσκεψη μας στο 

Ραμπάτ με την Ακρόπολη, η οποία χρονολογείται 

από τον 12ο αιώνα και έχει εκπληκτική θέα στη 

θάλασσα. Συνεχίζουμε για  την κατάλευκη 

Ταγγέρη. Η ξενάγηση μας περιλαμβάνει γνωριμία 

με την περιοχή Ρόκκο απ’ όπου θα έχουμε μια 

υπέροχη θέα της πόλης και του κόλπου. Τέλος  θα 

επισκεφθούμε και το  Grand Socco.    

Ημέρα 3: Ταγγέρη - Tετουάν - Mεκνές - Φεζ  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τη Φέζ. Πρώτη 

μας στάση το Τετουάν όπου και θα κάνουμε την 

περιήγηση μας. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε 

προς την Μεκνές. Κατά τη διάρκεια της 

περιήγησης μας θα δούμε τα εντυπωσιακά 

τριπλά τείχη της παλιάς πόλης και την 

πανέμορφη πύλη Μπαμπ Αλ Μανσούρ η οποία 

είναι διακοσμημένη με ρωμαϊκές κολώνες από 

τον παρακείμενο αρχαιολογικό χώρο. 

Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας περνώντας από 

καταπράσινες περιοχές όπου κυριαρχούν τα 

φελλόδενδρα και φθάνουμε το απόγευμα  στη 

θεολογική πρωτεύουσα της χώρας τη Φεζ.   

Ημέρα 4: Φεζ Πρωινό στο ξενοδοχείο. Στην 

ολοήμερη  ξενάγηση που ακολουθεί κυριολεκτικά 

θα χαθούμε μέσα στα δαιδαλώδη στενά της 

Μεντίνα που χρονολογείται από τον 9ο αιώνα και 

περιλαμβάνεται στη λίστα των μνημείων 

παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Ημέρα 5:  Φεζ - Eρφούντ  Αφήνοντας πίσω μας το 

Βόρειο Μαρόκο κατευθυνόμαστε προς το νότο 

στην όαση Ερφούντ στο δυτικό άκρο της 

Σαχάρας. Περνώντας από δραματικά τοπία του 

μέσου Άτλαντα θα κάνουμε μια στάση στο Ιφράν, 

μια πανέμορφη πόλη που θυμίζει Ελβετία και 

αποτελεί τον κύριο παραθεριστικό αλλά και 

χιονοδρομικό τόπο των πλούσιων Μαροκινών. 

Ημέρα 6: Eρφούντ - Tινερίρ - Oυαρζαζάτ Πριν 

την ανατολή του ήλιου αναχώρηση με ειδικά 



 

 

διαμορφωμένα τζιπ για την Μερζούκα στην 

καρδιά της ερήμου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

για το πρωινό. Στην συνέχεια επίσκεψη στην 

όαση  του Τινερίρ. Η κατεύθυνση μας σήμερα 

είναι η θρυλική πόλη Ουαρζαζάτ πρωτεύουσα 

του νότιου Μαρόκου μέσα από το δρόμο με τις 

χίλιες κάσμπες. Στη διαδρομή μας 

απολαμβάνουμε εντυπωσιακά χαμόσπιτα με 

αγέρωχες ακροπόλεις των φυλών του νότου που 

ακόμη και σήμερα διατηρούν ένα εντελώς 

παραδοσιακό τρόπο ζωής. Αφού επισκεφθούμε 

την Σκούρα και τη Κάσμπα του Πασά Γκλάου στο 

Ταουρίρ. Αργά το απόγευμα θα καταλήξουμε 

στην Ουαρζαζάτ. 

Ημέρα 7:  Ολοήμερη εκδρομή στις πόλεις 

Ζαγκορά και Ταμεγκρούτ με τις υπαίθριες αγορές 

και τα εντυπωσιακά αρχοντικά. Στο Ταμεγκρούτ, 

θα επισκεφθούμε την Κορανική Σχολή, την 

Κορανική βιβλιοθήκη με σπάνια χειρόγραφα και 

εργοστάσιο αγγειοπλαστικής.  

Ημέρα 8: Oυαρζαζάτ - Άιτ Μπενχαντού - 

Μαρακές   Νωρίς το πρωί θα κάνουμε την 

ξενάγηση της πόλης. Στη συνέχεια  αναχωρούμε 

για το Άιτ Μπενχαντού μια πόλη κόσμημα που 

σήμερα είναι υπό την προστασία της Unesco. 

Άφιξη το απόγευμα στην ροδόχρωμη πόλη του 

Μαρόκου, το κοσμοπολίτικο Μαρακές ,με το 

πολύ καλά διατηρημένο πορτογαλικό κτίριο που 

χρονολογείται από τον 16ο αιώνα.   

Ημέρα 9: Μαρακές Ολοήμερη ξενάγηση στο 

εντυπωσιακό Μαρακές στην πόλη που ποτέ δεν 

κοιμάται. Η πολύβουη πλατεία Τζέμα Ελ Φνα με 

τους δεκάδες μικροπωλητές, μίμους, υπαίθριους 

οδοντιάτρους, ζογκλέρ και μάγους. Ο περίφημος 

μιναρές Κουτούμπια της δυναστείας των 

Αλμοραβιδών, οι εντυπωσιακοί κήποι Μενάρα, 

τα κατακόκκινα τείχη της πόλης και το δάσος του 

ενός εκατομμυρίου φοινίκων είναι μερικά από τα 

αξιοθέατα που θα τραβήξουν την προσοχή μας. 

Το βράδυ μας θα κλείσει με παρακολούθηση του 

υπερθεάματος Φαντάζια με την συνοδεία 

τοπικών γεύσεων και  ποτού. 

Ημέρα 10: Mαρακές - Aγαδίρ Συνεχίζοντας το 

οδοιπορικό μας στο Μαρόκο κατευθυνόμαστε 

στις ακτές του Ατλαντικού και στο πιο διάσημο 

παραθεριστικό θέρετρο της χώρας το Αγκαντίρ 

όπου και θα κάνουμε την πανοραμική μας 

ξενάγηση.  

Ημέρα 11: Aγαδίρ - Ταφραούτ Ολοήμερη 

εκδρομή στην  πόλη  Ταφραούτ που για αιώνες 

αποτέλεσε κύριο εμπορικό κόμβο των 

καραβανιών που κατευθύνονταν προς την 

Μαυριτανία. 

Ημέρα 12: Aγαδίρ - Εσαουίρα Το πρωί  

αναχώρηση  για την Εσαουίρα με τα πολύ καλά 

διατηρημένα πορτογαλικά κτίρια που 

χρονολογούνται από τον 16ο αιώνα. 

Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο και απόγευμα 

ελεύθερο.  

Ημέρα 13: Εσαουίρα - Kαζαμπλάνκα Μετά το 

πρωινό αναχώρηση για την Καζαμπλάνκα. Άφιξη 

και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  

Ημέρα 14: Kαζαμπλάνκα Στην  πρωινλη ξενάγηση  

βλέπουμε το τζαμί του Χασάν του 2ου, την 

παραλιακή λεωφόρο Κορνίς με τα δεκάδες καφέ 

και εστιατόρια, την ακριβή συνοικία Άνφα και το 

βασιλικό παλάτι. 

Ημέρα 15: Kαζαμπλάνκα - Aθήνα Πρωινό 

ελεύθερο στην Καζαμπλάνκα για μία 

τελευταία βόλτα στην πόλη. Το απόγευμα 

μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής 

για την Αθήνα. 

To Cosmorama σας προσφέρει: 

• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομικής 

θέσης)  

• Διαμονή σε ξενοδοχεία  4  & 5 αστέρων  

•  Πρωινό Μπουφέ και ένα γεύμα 

καθημερινά (ημιδιατροφή)   

• Μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές 

όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

• Τοπικοί Ξεναγοί  

• Είσοδοι στα μουσεία  

• Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ' άτομο  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & 

ταξιδιωτική ασφάλεια  

• Φιλοδωρήματα  

• Έμπειρος Συνοδός/Αρχηγός  

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες  

• Τσάντα ταξιδιού "Cosmorama"  

 

∆εν περιλαµβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίου 

• Επίναυλοι καυσίμων 

• Ότι δεν αναφέρεται παραπάνω

 

 


